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令和元年度第２回定例松本市教育委員会会議録 

 

 令和元年度第２回定例松本市教育委員会が令和元年５月２３日午後３時００分教育委員室

に招集された。 

 令和元年５月２３日（木） 

 

議 事 日 程 

令和元年５月２３日午後３時００分開議 

第１ 開 会 

第２ 教育長挨拶 

第３ 議 事 

［議案］ 

第１号  松本市博物館協議会委員の委嘱について 

 

［報告］ 

第１号  松本市青少年ホーム運営委員の委嘱について 

第２号  国宝（建造物）の指定について 

第３号  窪田空穂記念館運営委員会委員の委嘱について 

第４号  自動車事故について 

 

［周知］ 

１   ＪＡＸＡ・国立天文台見学ツアーの実施について 

２      「松本市中央図書館・松本市こどもプラザ４館共催絵本講座」の開催について 

３   松本市立博物館分館の企画展開催について 

 

［その他］ 
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〔出席委員〕 

    教 育 長     赤 羽 郁 夫 

    教 育 長職 務代 理 者     市 川 莊 一 

    教 育 委 員     福 島 智 子 

     〃       山 田 幸 江 

         〃          橋 本 要 人 

〔出席職員〕 

    教 育 部 長     山 内   亮 

    こ ど も 部 長     村 山   修 

    教 育 政 策 課 長     小 林 伸 一 

    教育文化センター所長     加 藤 政 彦 

    学 校 教 育 課 長     逸 見 和 行 

    学 校 指 導 課 長     髙 野   毅 

    波田学校給食センター課長補佐     細 川   隆（課長代理） 

    生涯学習課長 兼 

        中央公民館長     栗 田 正 和 

    生涯学習課 

施設整備担当課長     丸 山 丈 晴 

    中 央 図 書 館 長     瀧 澤 裕 子 

    文 化 財 課 長     大 竹 永 明 

    松本城管理事務所長     手 島   学  

    松本城管理事務所 

      城郭整備担当課長     原   文 彦 

    美 術 館 課 長 補 佐     百 瀬 也寿之（副館長代理） 

    基幹博物館建設担当課長     中 原 和 彦 

 〔事務局〕 

    教育政策課 

      教育政策担当係長     金 井   稔 

    教育政策課 

      教育政策担当係長     三 村 恵 美 
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≪開会宣言≫ 午後３時００分 

 赤羽教育長は令和元年度第２回定例松本市教育委員会の開会を宣言した。 

教育長    既に報道等でご承知のことと思いますが、５月１７日の金曜日に国の文化審

議会が文部科学大臣に旧開智学校校舎を国宝に指定するように答申をいたしま

した。 

 ここにありますこの写真は、コンベンション協会の福嶋専務理事が自ら次の

日に撮影をして作ってくださったものです。雲の感じといい一段と開智が誇ら

しく見えるというような思いもいたします。市民にとっても、松本市にとって

も、大変うれしいことであり、市長コメントにありましたように、保存活用と

ともに周辺整備等を検討していきたいと考えています。特に、近代の学校建築

では初の指定となったという意味は、非常に大きいと思っています。規模です

とか、塔屋から始まり正面の意匠が際立って優れているということもあります

が、建築に至るまでの経過や市民のかかわり、それから女鳥羽川沿いから今の

場所へ移築したにもかかわらずその価値を損なうことなく先人の方たちが現在

まで継承してきたということが、正に教育を重んじる学都松本の人々の心意気

なのかなということも感じています。この旧開智学校が名実ともに国宝として

歩みを進めていくために、またみんなで知恵を出し合って、保存活用を進めて

いきたいと思っています。ここに至るまでに、調査、研究、報告書等をまとめ

ていただいたり、そういう職員の皆さんの努力や多くの関係者の皆様に改めて

感謝申しあげたいと思っています。 

 それでは、３分間スピーチを丸山生涯学習課施設整備担当課長よろしくお願

いします。 

生涯学習課施設整備担当課長 「娘の部活動について」３分間スピーチ 

教育長    次回は、栗田生涯学習課長兼中央公民館長ですので、よろしくお願いします。 

 

≪会議録の承認≫ 

教育長    それでは、平成３０年度第１１回の定例教育委員会の会議録についてはよろ

しいでしょうか。 

全教育委員  結構です。 
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≪署名員の指名≫ 

教育長    本日の会議録署名委員は、山田委員、橋本委員ですので、よろしくお願いい

たします。 

 

≪議案審議≫ 

教育長    本日の案件は、議案が１件、報告事項４件、周知事項が３件です。 

 

＜議案第１号＞ 松本市博物館協議会委員の委嘱について 

基幹博物館建設担当課長 議案第１号「松本市博物館協議会委員の委嘱について」説明 

教育長    それでは、ただいまの説明についてご意見、ご質問等ございますか。 

ご発言が無いようですので、議案第１号については、承認することとします。 

 

＜報告第１号＞ 松本市青少年ホーム運営委員の委嘱について 

生涯学習課長 報告第１号「松本市青少年ホーム運営委員の委嘱について」説明 

教育長    ご質問、ご意見等ありますでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは、報告第１号については承認することとします。 

 

＜報告第２号＞ 国宝（建造物）の指定について 

基幹博物館建設担当課長 報告第２号「国宝（建造物）の指定について」説明 

教育長    ご質問、ご意見等ありますでしょうか。 

 記念事業については、ぜひ皆さんでいろいろな知恵を出して、できるだけ市

民の皆さんが愛情を持って、共に参加していただくようなものになればいいな

と思っています。またご意見を伺いながら進めていけたらと思っていますので、

よろしくお願いします。 

それでは、報告第２号については承認することとします。 

 

＜報告第３号＞ 窪田空穂記念館運営委員会委員の委嘱について 

基幹博物館建設担当課長 報告第３号「窪田空穂記念館運営委員会委員の委嘱について」説明 

教育長    よろしいでしょうか。 

ご質問が無いようですので、報告第３号については承認することとします。 
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＜報告第４号＞ 自動車事故について 

波田学校給食センター課長補佐 報告第４号「自動車事故について」説明 

教育長    ご質問、ご意見はありますでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは、報告第４号についても承認することとします。 

 

＜周知事項１＞ ＪＡＸＡ・国立天文台見学ツアーの実施について 

＜周知事項２＞ 「松本市中央図書館・松本市こどもプラザ４館共催絵本講座」の開催につ

いて 

＜周知事項３＞ 松本市立博物館分館の企画展開催について 

 

教育長    以上周知事項の３件につきまして補足等がありましたらお願いいたします。 

教育文化センター所長 ＪＡＸＡ・国立天文台見学ツアーは、２９年、３０年と２回続けて

させていただきましたが、倍率も１１倍、９倍と非常に人気がありましたので、

今年度につきましては、９月１６日に市のバスを予約して、抽選に漏れた方を

優先に野辺山あるいは木曽の天文台へ行くことを計画中です。 

教育長    それでは、以上で予定されていた案件は終了いたしました。事務局からお願

いいたします。 

事務局    ６月２０日は教育委員研究会、２７日は定例教育委員会となりますので、よ

ろしくお願いいたします。 

教育長    それでは以上で、第２回定例教育委員会を終了いたします。 

 

≪閉会宣言≫ 

赤羽教育長は、令和元年度第２回松本市教育委員会を閉じる旨宣言した。 

＜午後３時３０分閉会＞ 

  

会議録調製職員     教育政策課教育政策担当係長    三村 恵美 
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 会 議 録 署 名 委 員 

 

 

               山田 幸江   
 

 

               橋本 要人   


